

Η Α.Θ.Μ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΣΥΝΑΞΕΩΣ ΤΩΝ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, ΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΥΛΕΙΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΜΠΟΣΙΟ

Την 11η Οκτωβρίου ε.ε. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β', πλαισιούμενος από τον Σεβ.Γέρον Μητροπολίτη Αξώμης κ.Πέτρο και τον Σεβ.Μητροπολίτη Πηλουσίου κ.Καλλίνικο, συμμετείχε στις εργασίες της δεύτερης και τελευταίας ημέρας της Συνάξεως των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών, στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου Κωνσταντινουπόλεως, υπό την προεδρία της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ.Βαρθολομαίου.

Κατά την συνεδρία αυτή, οι Σεπτοί Πρωθιεράρχες των Ορθοδόξων Εκκλησιών διεμόρφωσαν το τελικό περιεχόμενο του Μηνύματος, το οποίο θα αναγνωσθή την Κυριακή, 12η Οκτωβρίου, κατά την θεία Λειτουργία που θα τελέσουν στον εξονομασθέντα Πατριαρχικό Ναό οι Προκαθήμενοι, προεξάρχοντος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου.

Αντιφωνών την ΑΘΠ, αμέσως μετά την καταληκτική Της ομιλίας, ο Μακαριώτατος, ως εκ προσώπου όλων των Ορθοδόξων Εκκλησιών, εξέφρασε εγκάρδιες ευχαριστίες προς τον Παναγιώτατο για την άριστη διοργάνωση της ιστορικής Συνάξεως, την πλούσια δοχή και φιλοξενία, ενώ διετύπωσε απερίφραστα την αγάπη, την αδελφική αφοσίωση και την στήριξη όλων προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Επίσης ανέφερε ότι η ενότητα και η σύμπνοια που επεκράτησε κατά την Σύναξη, αποτελεί καρπό της Χάριτος του Παναγίου Πνεύματος. Ακόμη διετύπωσε την πρόταση επόμενες Συνάξεις Προκαθημένων να πραγματοποιούνται στις έδρες των παλαιφάτων Πατριαρχείων.

Στα πλαίσια των εορτασμών του έτους 2008, ως έτους του Αποστόλου Παύλου, η ΑΘΠ συνεκάλεσε από 9-17 Οκτωβρίου ε.ε. Διεθνές Βιβλικό Συμπόσιο, στο οποίο λαμβάνουν μέρος τόσο οι Προκαθήμενοι και οι Αντιπροσωπείες των Ορθοδόξων Εκκλησιών, όσο και επιστήμονες-ειδικοί βιβλικοί θεολόγοι και πανεπιστημιακοί καθηγητές, με ανάλογες επιστημονικές εισηγήσεις και ανακοινώσεις από όλο τον κόσμο.

Ο Μακ.Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής παρέστη στην έναρξη του Παυλείου Συμποσίου, η οποία εκηρύχθη το απόγευμα της 11ης Οκτωβρίου από την ΑΘΠ τον Οικουμενικό Πατριάρχη στον συνεδριακό χώρο του ξενοδοχείου Movenpick της Κωνσταντινουπόλεως, ο Οποίος ανέπτυξε και την κύρια εισήγηση της πρώτης ημέρας του Συμποσίου.